

РЕЦЕНЗІЯ

*на оновлену освітньо-наукову програму «Менеджмент» з підготовки
доктора філософії за спеціальністю 073 Менеджмент,
що вводиться в дію з 01.09.2019 року
в Харківському національному технічному університеті сільського
господарства імені Петра Василенка*

Підготовка висококваліфікованих докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» в Харківському Національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка є актуальною та затребуваною з точки зору, як забезпечення якісних змін в системі управління національною економікою, так і забезпечення вищої освіти кваліфікованими науково-педагогічними працівниками, здатних до наукових досліджень та якісного виконання педагогічного навантаження.

Варто зазначити, що вперше в дію освітньо-наукова програма введена з 01.09.2016 року та затверджена Вченою радою Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка від «28» квітня 2016 року. Протокол № 8 і за цей час набуло однозначно якісних змін. Дана оновлена редакція ОНП відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності, за обсягом включає 60 кредитів ECTS освітньої складової та 180 кредитів – наукової, що відповідає законодавчим вимогам. При цьому Програма передбачає 45 кредити ЄКТС для обов'язкових навчальних дисциплін, 15 кредитів ЄКТС вибіркової дисципліни. Чотири кредити займає педагогічна практика. Визначені компетентності ОНП відповідають дескрипторам НРК.

Серед позитивних змін виділяємо збільшення кредитів навчальної дисципліни «Методологія та організація наукової діяльності» та доповнення освітньої складовою навчальною дисципліною «Українська мова наукової діяльності», що підвищуватиме рівень уміння використання академічної мови у професійній діяльності та дослідженнях.

Тож, аналіз змісту поданої на рецензію оновленої ОНП «Менеджмент» дозволяє стверджувати що її структура є логічно взаємопов'язаною системою

та передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, що дозволяє здобути компетентності та соціальні навички необхідні для подальшої професійної діяльності.

Рекомендуємо рецензовану освітньо-наукову програму «Менеджмент» до використання в освітньому процесі.

Рецензент

Проректор з наукової роботи

Сумського національного
аграрного університету

д.е.н., професор



Юрій ДАНЬКО